



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALA DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare MOLDOVA SUD
UNITATEA DE ADMINISTRARE VASLUI

Str. Spiru Haret nr. 5
VASLUI, 730139 ROMÂNIA
CUI 29275212

Tel: 0372768668
Fax: 0235 361400
e-mail: vaslui@anif.ro



Nr. 3074 din 11.07.2017

ANUNT

Având în vedere prevederile HG 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice precum și Ordinului MADR nr. 916/2011 – pentru aprobarea Regulamentului privind evaluarea performanțelor profesionale individuale, promovarea și avansarea personalului contractual din aparatul propriu al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, precum și din cadrul unităților care funcționează în subordinea ori sub autoritatea acestuia, cu modificările și completările ulterioare,

Unitatea de Administrare Vaslui din cadrul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Moldova Sud a A.N.I.F. organizează în data de 21.07.2017 examen de promovare în grade sau trepte imediat superioare a personalului contractual pentru următorul post:

1) Serviciul plan-exploatare patrimoniu - Biroul Operațional – examenul va avea loc în data de 21.07.2017, ora 10.00.

- Muncitor calificat I - 1 post

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente:

- cerere de înscriere la examen adresată conducătorului Unității de Administrare Vaslui ;
- copie a cărții de muncă sau adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează precum și adeverință din care să rezulte că angajatul nu se află sub o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii ;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale.

Dosarul de concurs se depune de către candidați în termen de 5 zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual, se va desfășura la sediul Unității de Administrare Vaslui, din localitatea Vaslui, str. Spiru Haret, nr. 5, județ Vaslui.

Examenul de promovare se va desfășura în baza Bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare www.anif.ro sau la sediul Unității de Administrare Vaslui.



BIBLIOGRAFIA

Examenului în vederea promovării în treapta profesională I pentru postul de muncitor calificat la Serviciul plan-exploatare patrimoniu -biroul operațional al Unității de Administrare Vaslui - Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Moldova Sud a ANIF

- **H.G. nr. 615/12014** pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare;
- **Exploatarea și întreținerea lucrărilor de îmbunătățiri funciare**, editura București 1983, C. Cismaru, I. Magdalina, F. Mărăcineanu, T.E. Man.

